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Match the items on the left with the items on the right.

1. Andy Murray est le premier
Britannique

2. Murray avait déja donné

3. Il a également gagné

4. Apres avoir manqué

5. Le Britannique a dd sauver trois

6. L'Ecossais a dominé la majorité

7. Murray a commis

8. Ne pouvant pas dominer son rival

9. Le Serbe était peut-étre

10. Le dernier jeu

Djokovic a essayé de casser le rythme de
son adversaire

la médaille d’or olympique en 2012

a été a couper le souffle

moins d'erreurs que son adversaire

balles de débreak

a son pays son premier titre majeur

par son marathon de 4h 43 min en demi-finale

trois balles de match a 40-0

a gagner a Wimbledon depuis 1936

des longs échanges
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